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INTERLOG COM SRL in calitate de beneficiar 

in cadrul proiectului „ITSkils - Competențe Digitale pentru Angajați” –ID proiect 334440, 
proiectul  cofinanţat din Programul Educație și Ocupare 2021-2027, Prioritate: P09 „Consolidarea 
participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor 
și a mobilității “, promoveaza in cadrul subactivitatii A3.2 – Furnizarea de module de dezvoltare 
a competentelor de dezvoltare durabila, un material publicitar cu tema „Reducerea consumului 

de energie - eficiența energetică a dispozitivelor”, care are ca scop constientizarea 
participantilor GT cat si a angajatorilor cu privire la protectia planetei legate de utilizarea 

tehnologiei digitale. 
 

  

 

     Eficiența energetică a dispozitivelor digitale – un pas important spre dezvoltarea durabilă        

 
 
Într-o lume tot mai digitalizată, dispozitivele electronice au devenit indispensabile în educație, 
muncă și viața de zi cu zi. Însă utilizarea lor constantă presupune un consum semnificativ de 
energie electrică, cu impact direct asupra mediului și resurselor naturale. 
Tehnologia ne face viața mai ușoară, dar fiecare telefon, laptop sau tabletă consumă energie. 
Modul în care alegem și folosim dispozitivele digitale poate avea un impact real asupra mediului 
înconjurător. 

    Eficiența energetică a dispozitivelor digitale reprezintă capacitatea acestora de a oferi 
performanță ridicată cu un consum redus de energie. Alegerea și utilizarea responsabilă a 
tehnologiei contribuie la reducerea emisiilor de dioxid de carbon, la economisirea resurselor și la 
susținerea obiectivelor de dezvoltare durabilă. 
 

    Dispozitivele eficiente energetic: 

✔️ consumă mai puțină energie electrică 

✔️ reduc emisiile de CO₂ 

✔️ ajută la economisirea resurselor naturale 

✔️ susțin un stil de viață responsabil și sustenabil 
 

      De ce este important să alegem dispozitive eficiente energetic? 

✔️ Reduc consumul de energie și costurile aferente 

✔️ Diminuează impactul asupra mediului 

✔️ Prelungesc durata de viață a echipamentelor 

✔️ Susțin tranziția către o economie verde și digitală 
 

     Cum putem contribui fiecare dintre noi? 
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    Alegem dispozitive cu etichetă energetică ridicată 

    Activăm funcțiile de economisire a energiei 

    Oprim complet echipamentele atunci când nu sunt utilizate 

    Reducem luminozitatea ecranelor și timpul de utilizare inutil 

    Reciclăm responsabil echipamentele electrice și electronice 
 
 
 

     Ce putem face concret, zi de zi? 

    Oprim dispozitivele atunci când nu le folosim 

    Activăm modurile de economisire a energiei 

    Reducem luminozitatea ecranelor 

    Alegem echipamente cu etichetă energetică eficientă 

    Reciclăm corect electronicele vechi 
 

     Tehnologia nu este doar despre inovație, ci și despre responsabilitate. Prin alegeri informate și 
comportamente corecte, putem transforma dispozitivele digitale într-un sprijin real pentru 
protejarea mediului și pentru un viitor sustenabil. 
 
Fiecare gest contează! Împreună putem transforma tehnologia într-un aliat al mediului și al 

generațiilor viitoare      

 

        Fii parte din schimbare! 

         Consumă inteligent. Alege eficiența. Protejează planeta. 
 


